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Wykonawcy

Znak sprawy: ZOZ.V.260-30/ZP/23

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę artykułów biurowych oraz tuszy 
i tonerów do drukarek dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lidzbarku Warmińskim.

Zgodnie z Rozdziałem X. Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje wyjaśnienia do zapytań jakie wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1
Czy w celu obniżenia kosztów materiałów eksploatacyjnych Zamawiający dopuści zestawy Media Kit zawierające 1000 płyt DVD + 1 taśma czarna i 2 taśmy transportowe umożliwiające nadruk na płytach w odcieniach szarości ?

Odpowiedź
Tak, Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązania.

Pytanie nr 2
Zamawiający wymaga dostawy zestawów w okresie 24 miesięcy, zgodnie z informacją od
producenta informujemy , że produkcja zestawów eksploatacyjnych do modelu Rimage 2410 ma zakończyć się do końca 2023 r. W związku z powyższym czy Zamawiający skróci okres dostawy do 12 miesięcy?

Odpowiedź
Tak, Zamawiający skraca okres dostawy do 12 miesięcy. Jednocześnie zmniejsza ilość zamawianego przedmiotu zamówienia do 4 zestawów.
Powyższa zmiana powoduje zmianę załącznika nr 1 do zapytania formularza asortymentowo-cenowego.

Pytanie nr 3

Producent zestawów Rimage zapowiedzial koniec produkcji Rimage Media Kit wersji 2400/2410 do końca 2023 roku. Czy w związku z tym Zamawiający może skrócić okres umowy na okres 1 roku ?

Odpowiedź 

[bookmark: _GoBack]Tak, Zamawiający skraca okres dostawy do 12 miesięcy. Jednocześnie zmniejsza ilość zamawianego przedmiotu zamówienia do 4 zestawów.
Powyższa zmiana powoduje zmianę załącznika nr 1 do zapytania formularza asortymentowo-cenowego.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści zestawy zamiast z dwoma taśmami CMY i 2 taśmami transporowymi, zestawy z 1 taśmą czarna i 2 taśmami transportowymi ? Wydruki będą w odcieniach szarości, natomiast obniży to koszty zakupu Zamawiającego.

Odpowiedź
Tak, Zamawiający dopuści zaproponowane rozwiązania.
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